
School average 4.11 (maximum = 5)
Average response rate 33%

Economics Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 EC4160 & EC416B History of Economic Thought 42 43% 4.89 Dr Marvin Suesse

2 EC4170 & EC417B Political Economy 44 50% 4.80 Dr Nicola Mastrorocco

3 EC3130 European Economy A 93 34% 4.68 Prof John O'Hagan

>100 students EC1140 Introduction to Economic Policy A 359 47% 4.34 Dr Joe Kopecky

108 33% 4.11

Philosophy Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 PI4042/4142 Metaphysics 24 38% 4.67 Dr Alison Fernandes
2 PI3107/3007 Moral Philosophy 59 20% 4.58 Dr Elizabeth Ventham  

3 PI1130 Topics in Philosophy I A 23 43% 4.56
Dr Brian Carey & Dr Kenneth 

Pearce

>100 students
PI1010/PI1006/B/

BCPHLO
Central Problems in Philosophy 158 29% 4.16

Dr Kenneth Pearce & Dr Ben 

White

48 30% 4.12

Political Science Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer

PO4790 Women and Politics 7 57% 5.00 Dr Lisa Keenan

PO4750 Chinese Politics 19 32% 5.00 Dr Heidi Wang-Kaeding

2 PO3150 Political Institutions of the United States 63 21% 4.67 Dr Emanuel Coman

3
PO3120

Political Violence A: Theories of Political 

Violence and Conflict 107 24% 4.62 Dr Liam Kneafsey

>100 students
PO3120

Political Violence A: Theories of Political 

Violence and Conflict 107 24% 4.62 Dr Liam Kneafsey

82 35% 4.20

Sociology Code Title Class size Response rate Ave Rating Lecturer
1 SO4294/SO494B Labour Markets, Gender and Institutions 38 66% 4.75 Dr Niall Gilmartin
2 SO4253/SO425B Conflict Studies  72 33% 4.64 Dr David Landy
3 SO3150 Race, Ethnicity & Identity 1 81 23% 4.61 Dr David Ralph

>100 students SO1110/20 Introduction to Sociology 529 54% 4.16 Professor Richard Layte

113 35% 4.00Average across all modules in Sociology

Average across all modules in Economics

Average across all modules in Philosophy

Average across all modules in Political Science

1

Modules must have a 15% response rate in order to qualify for the ranking below

Survey Evaluation Results, Michaelmas Term 2018/19

The options were: Excellent (5 points) Good (4 points), Satistfactory (3 points), Poor (2 points), Very Poor (1 point)

Results of survey evaluations in answer to the question:

 "Overall I found this module"


